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Imposante Großfiguren für die beein-
druckende Gartengestaltung 
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Die beruihgende Kraft des Feuers für 
Balkon, Terasse oder im Garten

Stone - ab Seite 59
Natur pur - im eigenen Garten

Wasserausläufe - ab Seite 
96
Verzauberung der Brunnen



Es sind die schönen Dinge ...
die das Leben lebenswert machen. Darum streben wir Menschen 

danach, uns mit schönen Dingen zu umgeben.  
 

Wir möchten Sie mit diesem Katalog auf vielfältige Weise 
inspirieren und dem Ziel näher bringen, Ihren Garten ganz 

individuell nach Ihren Wünschen zu gestalten.

Unsere exklusiv entworfenen Modelle bestechen durch Ihre Liebe 
zum Detail. Sie werden in traditioneller Handarbeit in Bronze produ-

ziert und mit äußerster Sorgfalt von Hand patiniert. 

 Als prägendes Element geben sie Ihrem 
Garten eine persönliche, besondere Note.

Wenn Sie sich wohl fühlen, dann ist unser Ziel erreicht!

Mit kreativen Grüßen
Ihr Team Patric Rottenecker



Skulpturen  
Wasserspeiend
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Antonio	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

991240 40x16x28 cm 420014900 298,00 €

Bronzeflötenspieler sitzend
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

891244 41x16x24 cm 960018900 378,00 €

Til mit Mundharmonika
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88588 Figur 31x20x32 cm 630033500 669,00 €

88588.1 Set 50x50x40 cm 870041900 769,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage

Unsere Modelle werden im 
Wachsausschmelzverfahren in 

Bronze gegossen und von  
Hand patiniert



Sk
ul

pt
ur

en
 W

as
se

rs
pe

ien
d

07

w
w

w.
ro

tte
ne

ck
er

-g
ro

up
.d

e 
| K

at
alo

g 
20

18
 / 

20
19

 

Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Philipp	
wasserspeiend ohne FIndling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88325 28x16x28 cm 880029950 599,00 €

Sören	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88080 33x26x24 cm 230029800 596,00 €

Toni	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88137 Figur 32x19x35 cm 820032900 658,00 €

88137.1 Set 50x50x40 cm 550044900 829,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Hans
wasserspeiend, ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88122 groß 44x40x44 cm 450083900 1490,00 €

88722 klein 32x31x30 cm 710029900 549,00 €

Auch 
in kleiner 

Ausführung 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Alessia	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90104 73x30x43 cm 440141900 2590,00 €

Jasmin	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88023 41x30x24 cm 220039900 798,00 €

Alena
wasserspeiend, Künslter: Mariani

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88021 Figur 68x46x41 cm 740141900 2499,00 €

88516 Set 30x80x70 cm 520192500 3279,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Chiara
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90105 60x22x49 cm 480089000 1780,00 €

Elonie
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88427 klein 39x30x27 cm 610041900 775,00 €

88428 groß 66x51x42 cm 660142500 2299,00 €

Noélle
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88379 groß 56x20x32 cm 110072900 1319,00 €

88279 klein 35x15x22 cm 280024900 499,00 €

Auch 
in kleiner 

Ausführung 
erhältlich!

Auch 
in kleiner 

Ausführung 
erhältlich!

Gerne erfüllen wir Ihre  
Sonderwünsche oder gerne  

suchen wir mit Ihnen  
den passenden Stein ...
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Malin	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88070 34x24x24 cm 290029800 596,00 €

Kleine Gärtnerin	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88121 62x27x37 750098500 1970,00 €

Auch 
in kleiner 

Ausführung 
erhältlich!

Letizia
wasserspeiend ohne Findling, Künstler: Schapawalowa

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88426 groß 47x30x28 cm 770041900 775,00 €

88491 klein 35x15x21 cm 760022900 458,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Flo
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88649 28x17x10 cm 590039900 218,00 €

Sara 
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88423 33x30x26 550039900 699,00 €

& Simon	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88424 38x29x23 590039900 699,00 €

Franziska	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88022 31x15x33 cm 610035900 719,00 €

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Regenschirm-Kapriolen m. Sockel	
wasserspeiend mit Bronzesockel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88476 86x31x28 cm 150135000 2370,00 €

Schirmpärchen midi m. Sockel
wasserspeiend mit Bronzesockel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88486 50x35x35 cm 950063900 1150,00 €

Regenschirm-Kapriolen	
wasserspeiend ohne Findling, Künstler: Mariani

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88376 86x31x28 cm 450119000 2140,00 €

Schirmpärchen midi	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88485 50x35x35 cm 120059900 999,00 €

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage



Skulpturen
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Granitstele gestockt	
Jede Stele ist ein Unikat, daher nur ca. Maße
für Figuren mit Art.Nr.: 88590 / 88599 / 88574 / 88716

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

21008 65x14x14 cm 470009900 199,90 €

Demi

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88599 Figur 24x26x17 cm 160017450 349,00 €

88744 Set 65x14x14 cm 830028900 578,00 €

Junges Glück

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88590 Figur 33x20x22 cm 460022900 449,00 €

88598 Set 65x14x14 cm 780032900 649,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Emanuelle

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88574 Figur 40x12x18 cm 240023450 469,00 €

88575 Set 65x14x14 cm 790034900 698,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Berrit	
Bronzefigur ohne Granitbank

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88178 48x28x33 670027450 549,00 €

Emily klein	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88716 40x17x18 cm 650024900 498,00 €

Mädchen Carina

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89007 Figur 25x14x26 cm 770022900 439,00 €

89007.1 Set 40x35x45 cm 990029900 598,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Emanuelle	
Bronzefigur ohne Granitsockel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89009 70x22x33 cm 450097000 1790,00 €

Lara	
Lara die Lesemaus 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88847 27x73x26 cm 130049500 990,00 €

Auf Wunsch beraten wir Sie 
gerne bei der Farbgebung und 
Größe der Steine, passend zu 
Ihrem Garten-Arrangement.
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Arne mini
Kopf nach rechts gedreht

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88742 21x12x7 cm 330004230 84,90 €

Kalle & Lotta mini

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88739 Kalle 21x11x7 440004230 84,90 €

88740 Lotta 19x9x7 210004230 84,90 €

Malte
Malte der Kletterer ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88342 groß 64x32x25 cm 330059000 998,00 €

88386 klein 46x29x21 cm 720029800 596,00

Arne
Arne der Kletterer ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88330 groß 63x34x24 cm 250059000 998,00 €

88385 klein 51x27x14 cm 640029800 596,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Ozeanfindlinge
Diese bizarren Kunstwerke der Natur sind Millionen Jahre alt und 

daher einmalig. Ozeanfindlinge werden bei uns individuell nach Kun-
denwunsch - mit oder ohne Bronze-Skulptur - bearbeitet. 

Unser Findlingspark auf unserem Betriebsgelände verfügt über eine 
ständige Ausstellung außergewöhnlicher Unikate. Wir unterbreiten 

Ihnen gerne ein persönlich auf Ihre Wünsche abgestimmtes Angebot 
für Ihr Objekt.

Findlinge und Kiesel
Die gewählte Figur wird passgenau auf einen Findling oder Kiesel der 

gewünschten Gesteinsart angebracht.

Bei einer wasserspeienden Skulptur erhält der Findling eine Kernboh-
rung für die Steigleitung. Die Bohrungen für die Befestigung der Figur 
sowie Gewindestifte zur Diebstahlsicherung sind obligatorisch und im 

Preis inbegriffen.

Bruchsteine
Auch Bruchsteine können in der gleichen Weise gestaltet werden. 
Wir sind immer bemüht, interessante Steine aus diversen europäi-

schen Steinbrüchen anzubieten. Insbesondere der bei uns heimische 
Schwarzwald-Granit erfreut sich immer größerer Beliebtheit und kann 

in allen Größen und Formen bearbeitet werden.



Tierwelt
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Roter Milan auf Rosario 
Bronzefigur mit Säule 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88568 150 -170x30x25 860099000 1790,00

Roter Milan, Flügel offen auf Rosario	
Bronzefigur mit Rosario Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88877.1 105x52x25 cm 920068900 1290,00 €

Roter Milan
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88758 52x23x22 cm 890039800 789,00 €

Roter Milan, Flügel offen	
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88877 45x52x16 cm 270043900 879,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Turmfalke
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88462 31x12x10 cm 690012990 259,00 €

Turmfalke auf Rosario-Findling	
Bronzefigur mit Sockel 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88844 80x25x25 cm 620036000 719,00 €

Steinadler	
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88349 39x80x40 cm 990044900 989,00 €

Auch in 
grün patiniert 

erhältlich - 
auf Anfrage

Weißkopf-Seeadler handbemalt
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88858 bemalt 78x100x40 cm 920189000 3390,00 €

88859 grün 78x100x40 cm 730144900 2989,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Waldohreule
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88634 25x10x10 cm 680011990 239,00 €

Uhu, Flügel offen
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88879 25x50x30 cm 640033450 669,00 €

Seeadler

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89001 Figur 55x80x20 cm 170069900 1390,00 €

89001.1 Set 110x25x25 cm 180089900 1798,00 €

Uhu, stehend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89002 Figur 29x13x17 cm 850016450 329,00 €

89002.4 Set 60x20x25 cm 280020900 418,00 €

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Schnee-Eule	
weiß patiniert, auf Wunsch auch grün patiniert erhältich

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88633 56x30x40 cm 390099800 1796,00 €

Baby Schnee-Eule	
weiß patiniert, auf Wunsch auch grün patiniert erhältich

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88747 32x13x12 cm 990016900 339,00 €

Uhu, sitzend	
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88878 30x30x15 cm 870023490 469,90 €

Eule	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88319 37x15x13 cm 650017450 349,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Frischling
links schauend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88450 20x12x29 cm 280013900 278,00 €

Frischling	
rechts schauend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88452 20x12x29 cm 790013900 278,00 €

Frischling
geradeaus schauend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88451 20x12x30 cm 850013900 278,00 €

Bache	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88457 86x39x153 cm 310339000 5890,00 €

Keiler	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88458 87x46x150 cm 510339000 5890,00 €

Frischling	
Kopf nach rechts

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88464 23x14x40 cm 710031900 638,00 €

Frischling
Kopf nach links

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88465 23x16x40 cm 440031900 638,00 €

Schwarzwildgruppe,  
auch einzeln erhältlich
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Rehbock	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88285 111x20x118 cm 580119000 2380,00 €

Rehkitz	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88287 34x23x38 cm 370032900 658,00 €

Rehkitz sitzend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88288 26x32x40 cm 840032900 658,00 €

Rehgeiß

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88286 70x25x108 cm 760119000 2380,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Eichhörnchen	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88475 25x13x22 cm 730014900 298,00 €

Feldhase	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88460 52x18x40 cm 570041900 838,00 €

Feldmaus	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88249 7x7x23 cm 460003990 79,80 €

Feldhase sitzend & stehend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88255 sitzend 17x12x20 cm 560011450 229,00 €

88256 stehend 24x12x17 cm 260011450 229,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Faustus	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88413 24x15x39 cm 380013450 269,00 €

Buntspecht	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88472 31x13x9 cm 820009990 199,80 €

Fasan Hahn & Henne

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88463 Hahn 36x12x69 cm 350026900 538,00 €

88281 Henne 21x14x60 cm 540022900 459,00 €

Graureiher
wasserspeiend 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90112 67x19x35 cm 380018990 379,80 €

90111 56x19x49 cm 140018990 379,80 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Graureiher
Partner zu 88630

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88629 56x12x32 cm 940011450 229,00 €

Graureiher	
Partner zu 88629

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88630 53x11x34 cm 980011450 229,00 €

Graureiher & Graureiher mit Fisch

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88610 72x20x33 cm 540025900 499,00 €

88611 m. Fisch 60x21x47 cm 560025900 499,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Frosch
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90110 11x13x16 cm 580005990 119,90 €

Amsel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88470 17x12x26 cm 920015900 318,00 €

Brachvogel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88471 42x11x35 cm 620014900 298,00 €

Laufenten klein	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88777 27x15x16 cm 810009900 198,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Steinbock groß	
Bronzefigur ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88584 85x60x40 cm 930089900 1650,00 €

Steinbock klein	
Bronzefigur ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88579 32x26x12 cm 360014900 298,00 €

Geißlein stehend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88853 49x50x17 cm 140056900 1138,00 €

Geißlein kletternd

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88854 Figur 56x50x17 cm 790056900 1138,00 €

88854.4 m.Stein 80x50x40 cm 660062900 1258,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Igel Mutter
Partner zu 89011, 89012, 89013

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89010 14x15x30 cm 240024900 499,00 €

Igel Baby, schlafend 	
Partner zu 89010, 89011, 89013

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89012 8x9x15 cm 880009900 198,00 €

Igel Baby, gerade ausschauend	
Partner zu 89010, 89011, 89012

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89013 8x8x15 cm 710009900 198,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Wichtige Hinweise & Tipps 
Bronzeskulpturen und Produkte aus Naturstein wie unsere Schalen, 
Brunnen und Vogeltränken, sind bei richtiger Pflege frostsicher und 

können im Winter im Freien verbleiben. 

Sie sollten jedoch unbedingt das Wasser aus den Wasserleitungen 
bzw. Auffangbecken entleeren und ggf. die vorhandene Pumpe frost-

sicher lagern. Für Frostschäden, die durch stehendes Wasser ent-
standen sind, kann keine Gewährleistung übernommen werden.

Bronze-Pflege
Alle Produkte aus Bronze sind zur Unterstreichung der künstlerischen 
Wirkung mit einer Patina versehen, die zudem das wertvolle Objekt 

vor Witterungseinflüssen schützt.

Dennoch hat Bronze die Eigenschaft sich im Laufe der Zeit dunkel 
oder grün zu verfärben. Zusätzlich treten - beim Betrieb als Wasser-
speier - Kalkablagerungen auf, die je nach Härtegrad des Wassers 

stärker oder schwächer ausfallen können.

Um diesen optischen Veränderungen vorzubeugen und die Schönheit 
der Skulptur über viele Jahre zu erhalten, empfehlen wir zweimal im 

Jahr den abgelagerten Schmutz und Kalk zu entfernen.

Pflegeanleitung: 
Skulptur mit wenig Feinwaschmittel und einer weichen Haushalts-

bürste abwaschen. Kalkablagerungen mit der Messingbürste 
vorsichtig entfernen.

Nach gründlichem Nachspülen mit klarem Wasser die Skulptur ab-
trocknen. Anschließend mit einem Pflegespray konservieren und mit 

dem Poliertuch nachpolieren.

Bitte beachten Sie, dass Sie die Reinigung und Konservierung mit 
Pflegewachs nur bei guter Witterung durchführen.



Fabelwesen
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Drachenvogel Terrador	
ohne Findling
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90166 Figur 53x49x49 cm 170034950 699,00 €

Drachenvogel Terrador klein	
ohne Findling
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90169 Figur 20x28x25 cm 810010990 199,00 €

Drachenvogel Terrador mit Findling	
auf Granitfindling 50cm

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90166.4 Set 103x49x49 cm 930048900 979,00 €

Drachenvogel Terrador mit Findling
auf Granitfindling
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90169.4 Set 45x25x15 cm 680014990 299,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Drachenvogel Saphira	
ohne Findling
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90167 95x80x55 cm 360087000 1590,00 €

Drusilla groß	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90143 27x28x36 cm 840034900 698,00 €

Drusilla klein
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88753 18x21x22 cm 750011900 239,00 €

Missy	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90144 14x15x19 cm 620009990 199,90 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Froschkönig Detlef	
wasserspeiend, Krone vergoldet
Künstler: Hanf

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88766 15x12x34 cm 690009450 189,00 €

Froschkönig Dietmar	
wasserspeiend, Krone vergoldet
Künstler: Hanf

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88767 29x51x17 cm 490014950 299,90 €

Froschkönig Borris	
wasserspeiend, Krone vergoldet
Künstler: Hanf

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88764 35x18x23 cm 520009450 189,00 €

Froschkönig Gunter	
wasserspeiend, Krone vergoldet
Künstler: Hanf

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88765 32x17x24 cm 550009450 189,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Emil der Hase
wasserspeiend
Künstler: Hanf

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88067 11x12x17 cm 430005990 119,80 €

Erdmännchen groß

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88899 18x10x7 cm 990004450 88,90 €

Mads der Hase	
wasserspeiend
Künstler: Hanf

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88066 30x19x36 cm 310009995 199,90 €

               Erdmännchen klein & mittel &
Künstler: Hanf

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88897 klein 12x6x5 cm 760002890 57,80 €

88898 mittel 14x8x7 cm 840003690 73,90 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Froschkönig Otto		
Bronzefigur ohne Sockel,
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88724 11x9x8 cm 190002750 54,90 €

Froschkönig Albert	
Bronzefigur ohne Sockel,
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88880 11x7x7 cm 570002990 59,80 €

Froschkönig Hermann	
Bronzefigur ohne Sockel,
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88881 18x12x10 cm 150006250 124,90 €

Haasenpar sitzend
großer Hase wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88885 Figur 34x17x20 cm 410014900 299,00 €

88885.1 Set 40x20x15 cm 580019900 398,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Froschkönig Heinrich, sitzend	
Bronzefigur ohne Sockel,
wasserspeiend 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88737 11x12x14 cm 610002590 49,90 €

Froschkönig Jörg	
Bronzefigur ohne Sockel,
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89015 32x24x23 cm 910009900 199,00 €

Froschkönigpaar
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994326 Figur 35x35x22 cm 540018490 369,90 €

994326.4 Set 53x40x30 cm 870021900 438,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Froschkönig Ratomir
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88494 17x18x13 cm 840006490 129,80 €

88495 23x19x15 cm 370009990 199,90 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Fauler Frosch	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90129 8x11x13 cm 530003450 69,90 €

Froschkönig Klaus	
ohne Sockel,
wasserspeiend 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89017 13x9x8 cm 220002740 54,90 €

Froschkönig Martin	
ohne Sockel,
wasserspeiend 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89016 13x10x13 cm 210002740 54,90 €

Gute-Laune-Frosch
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90122 links 11x7x11 cm 920003450 69,90 €

90123 rechts 12x13x8 cm 270003450 69,90 €



Singvögel
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Zaunkönig	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88422 6x4x9 cm 880002490 49,90 €

Vogel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90113 13x4x10 cm 750003990 79,90 €

Vogelpärchen	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994261 6x8x10 cm 610002990 59,90 €

Haussperling	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88389 72x20x33 cm 130004890 86,90 €

Vogel Flügel offen & Vogel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88103 F. offen 4x8x9 cm 420001495 29,90 €

88104 5x4x8 cm 520001495 29,90 €

Vogel & Vogel Kopf geneigt

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90323 5x4x10 cm 290001990 39,80 €

90322 geneigt 6x4x12 cm 780001990 39,80 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Haussperling	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88247 11x6x9 cm 320004890 86,90 €

Nachtigall

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88233 72x20x33 cm 970004290 79,90 €

Heckenbraunelle	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88234 7x4x11 cm 240004290 76,90 €

Haussperling	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88391 9x6x15 cm 290004890 86,90 €

Haussperling	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88111 5x6x15 cm 870003450 69,00 €

Vogel & Vogel singend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88498 6x4x8 cm 120004450 49,80 €

88499 6x4x8 cm 420002450 49,80 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Eisvogel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88367 9x8x10 cm 910004890 98,90 €

Eisvogel Flügel zu	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89003 8x5x12 cm 370001950 39,90 €

Eisvogel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88236 9x3x2 cm 640002490 49,80 €

Eisvogel Flügel offen	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89004 8x9x12 cm 780002500 49,00 €

Eisvogel & Eisvogel Flügel offen

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88320 14x6x16 cm 680005490 99,00 €

88321 offen 5x4x8 cm 850005990 109,90 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!



Miniaturen
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Katze kuschelnd	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89020 11x28x22 cm 660014900 299,00 €

Katze groß sitzend	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89018 42x25x40 cm 470059800 1196,00 €

Junge Katze sitzend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89006 Figur 13x8x12 cm 520003990 79,80 €

89006.4 Set 45x20x15 cm 830007490 149,80 €

Junge Katze stehend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89005 Figur 13x7x16 cm 960003990 79,80 €

89005.4 Set 30x9x12 cm 550007490 149,80 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Toni mini	
ohne Sockel
wassperspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88337 15x9x17 cm 810009990 199,90 €

Hans mini	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88224 15x14x17 cm 160009450 189,00 €

Emotion	
Künstler: Mariani

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88380 17x4x4 cm 590003950 78,90 €

Ballerina
Künstler: Mariani
ohne Sockel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88001 21x7x5 cm 390004450 89,00 €

Sockel 
auf Anfrage       
erhältlich!

Sockel 
auf Anfrage       
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Froschkönig Eugen	
Künstler: Hanf, Krone vergoldet

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88778 8x16x6 cm 120001990 39,80 €

Meerjungfrau Nina	
Bronzefigur ohne Kiesel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88587 9x11x8 cm 430002490 49,80 €

Froschkönig Frieder auf Kiesel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88842 Set 16x8x10 cm 530002990 59,90 €

Willibald 	
Bronzefigur ohne Kiesel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90157 5x4x9 cm 980002490 49,90 €

Rabe lustig

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89014 13x8x10 cm 410002740 54,90 €

89014.1 m.Stein 25x15x12 cm 490003640 72,80 €

Alle Artikel auch 
auf Stein möglich! 

Wir beraten Sie gerne.
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Steinbock mini
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88453 8x3x6 cm 410002490 49,80 €

Schmetterling klein 	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88725 6x6x7 cm 160001390 26,90 €

Libelle
passender Bronzestab Art. Nr.: 88710

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88707 6x8x8 cm 230001490 29,90 €

Schmetterling groß	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88726 7x7x8 cm 480001490 29,90 €

Schmetterling Flügen offen	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88635 5x2x4 cm 110001490 29,90 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Eidechse mittelgroß	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88105 1x4x7 cm 140001495 29,90 €

Eidechse	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88011 3x8x17 cm 980002490 49,90 €

Mini Eidechse	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90324 1x4x7 cm 730001290 24,90 €

Eidechse gebogen	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88108 3x17x7 cm 150001990 38,90 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Eidechse Schwanz gebogen
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90321 2x6x16 cm 150001990 39,80 €

Minifrosch	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90325 2x5x4 cm 340001290 24,90 €

Gecko	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90326 6x8x18 cm 190003495 69,90 €

Kletterrosch ll	
Bronzefigur ohne Stein, linkes Bein lang

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88496 5x10x18 cm 320003290 65,90 €

Kletterfrosch ll	
Bronzefigur ohne Stein, rechtes Bein lang

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88497 5x9x16 cm 650003290 65,90 €

Schnecke gerade & gebogen

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88448 gerade 3x3x7 cm 190001890 37,80 €

88449 gebogen 4x3x9 cm 220001990 38,90
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Pferd auf Sockel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89019 19x7x23 cm 350009900 199,00 €

Pferde Skulptur	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88772 13x7x14 cm 670005950 119,00 €



Solitärobjekte
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Hirsch Lebensgroß	

Art.-Nr. HxBxT Edition

88790 210x90x250 721290000
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Solitärobjekte 
Die Krönung unseres Könnens veranschaulichen die in Bronze gegossenen, lebensgroßen 

Solitärobjekte. Ob Tiere, Fabelwesen, historische Figuren oder Büsten, unserem Schaffen sind 
nahezu keine Grenzen gesetzt. 

Hunderte von Objekten haben wir weltweit bereits verwirklicht, für Institutitionen, Einrichtungen 
oder Privatpersonen. Alle Informationen über die nachfolgend abgebildeten Meisterwerke und 

Beratung zu Ihrem persönlichen Projekt erhalten Sie gerne bei uns auf Anfrage.



So
lit

är
ob

jek
te

Hirsch Lebensgroß	

Art.-Nr. HxBxT Edition

88790 210x90x250 721290000
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Steinbock Lebensgroß 	
Bronzefigur ohne Sein

Art.-Nr. HxBxT Edition

88665 190x40x135 590510000

Elefant Lebensgroß

Art.-Nr. HxBxT Edition

88789 230x140x310 951699000

Weißkopf-Seeadler

Art.-Nr. HxBxT Edition

88632 160x200x95 180875000

Falke	

Art.-Nr. HxBxT Edition

88303 160x200x95 490242000



So
lit

är
ob

jek
te

56

w
w

w.
ro

tte
ne

ck
er

-g
ro

up
.d

e 
| K

at
alo

g 
20

18
 / 

20
19

Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Pferd Limbo	
Künstler: Mariani
Maßstab 1:1 (Lebensgröße)

Art.-Nr. HxBxT Edition

88400 205x28x33 211260000

Drusilla groß	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition

90165 150x162x104 560469000
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Junger Elefant	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition

88171 132x65x164 cm 720395000

Baby Elefant	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition

88145 103x54x95 cm 360279000

Delfine II
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition

88133 103x50x70 cm 190159000

Delfine III
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition

88132 163x50x70 cm 630339000
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Kassandra	
Künstler: Mariani
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition

88125 109x36x32 cm 330189000

Medea
Künstler: Mariani

Art.-Nr. HxBxT Edition

88160 135x41x35 cm 940423000

Kanalarbeiter aus Bronze	
Ausgefallene Verschönerung von Kanaldeckeln aus 
Bronze braun patiniert, dunkel und rustikal.

Art.-Nr. HxBxT Edition

89008 60x65x65 110225000

Kanalarbeiter aus Aluminium	
Ausgefallene Skulptur als Verschönerung von Ka-
naldeckeln aus Aluminium, hell und modern.

Art.-Nr. HxBxT Edition

89008alu 60x65x65 330225000
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Vogeltränke mit Sockel und Vögel	
Art.Nr.: 88103 + 88104
Gewicht: 25kg

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42046 30x35x35 890007250 144,90 €

Vogeltränke mit Vögel	
Art.Nr.: 88103 + 88104
Gewicht: 15kg 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42047 15x35x30 cm 370005990 119,00 €

Vogeltränke mit Bronzevogel	
Art.Nr.: 88498
Gewicht: 15kg

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42048 12x25x30 cm 120004450 99,90 €

Schwarzwald-
Granit in Handarbeit gefertigt.
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Edelweiß groß, silbern patiniert	
Bronzefigur ohne Stein
mit Stein Art.Nr.: 64015.4 auf Anfrage

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

64015 2x10x15 cm 690001990 39,90 €

Edelweiß klein, silber patiniert	
Bronzefigur ohne Stein
mit Stein Art.Nr.: 64016.4 auf Anfrage

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

64016 2x6x5 cm 530001290 25,90 €

Edelweiß groß & klein silbern patiniert
Edelweiße auf Schwarzwald-Granit

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

64017 10x25x15 810003790 74,90 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Granit Trog mit Wasserauslauf
Art.Nr.: 88628
Gewicht: 200kg

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42042 60x50x40 910049000 990,00 €

Granit Trog groß mit Wasserauslauf	
Art.Nr.: 88875G
Gewicht: 300kg 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42043 70x60x50 180069000 1380,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Granit Trog mit Fabio	
Art.Nr.: 90228 wasserspeiend
Gewicht: 200kg

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42040 60x50x60 130049000 980,00 €

Granit Trog groß mit Antonio	
Art.Nr.: 901240 wasserspeiend
Gewicht: 300kg

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42045 70x60x50 250069000 1380,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Robin an der Granitwassersäule	
Art.Nr.: 88030
an der Granitwassersäule mit Quellkammer und LED

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88530 112x21x35 830169000 2950,00

Gießkanne

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89022  27x15x50 cm 740024900 499,00 €

89022.1 50x40x50 cm 700834900 699,00 €



Fire



Fir
e

Brennkammer mittelgroß
Art.-Nr. ø Edition UVP

88815 9 cm 430001990 39,80 €

Granitstele klein, fein gestockt
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

21008 65x14x14 cm 470009900 199,90

Feuerschale Standard klein
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

22008 rot 18x27x27 cm 350019900 398,00 €

22006 silber 18x27x27 cm 730019900 398,00 €

22007 braun 18x27x27 cm 340019900 398,00 €

22009 blau 18x27x27 cm 350019900 398,00 €

22010 grün 18x27x27 cm 480019900 398,00 €

Feuerschale Standard groß
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

22001 rot 24x33x33 cm 510026900 539,00 €

22005 silber 24x33x33 cm 620026900 539,00 €

22041 braun 24x33x33 cm 990026900 539,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

In verschiedenen 
Farben 

erhältlich!

Brennkammer groß
Art.-Nr. ø Edition UVP

88806 14 cm 420003490 69,00 €

Granitstele groß, fein gestockt
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

21006 100x20x20 cm 270010900 218,00 €

Feuerschale Standard groß
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

22001 rot 24x33x33 cm 510026900 539,00 €

22005 silber 24x33x33 cm 620026900 539,00 €

22041 braun 24x33x33 cm 990026900 539,00 €

22002 blau 24x33x33 cm 590026900 539,00 €

22042 grün 24x33x33 cm 210026900 539,00 €

Feuerschale Flamme
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

22057 rot 30x35x35 cm 660034500 689,00 €

22058 blau 30x35x35 cm 960034500 689,00 €

22059 grün 30x35x35 cm 830034500 689,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

In verschiedenen 
Farben und Größen 

erhältlich!



Wasserausläufe

Bronze - von der Antike bis zur Moderne
Seit zwei Generationen befasst sich die Familie Rottenecker mit einem der ältes-
ten Handwerke überhaupt: dem Kunstguss. Sinn und Zweck ist die Herstellung 

oder Kopie eines plastischen, künstlerischen Objekts in echter Bronze.

Bronze, eine Legierung aus Kupfer und Zinn mit keinen oder nur sehr geringen 
Beimengungen anderer Elemente, gilt als eine der ersten, gezielt von Menschen 
erstellten und genutzten Legierungen. Sie waren Meister ihres Handwerks und 
in der Gesellschaft hoch angesehen: die Bronzegießer. Sie mischten Kupfer mit 
Zinn und bekamen ein Metall, das sie nach Belieben zu Waren, Werkzeugen und 

Schmuck formen konnten.

Von Vorteil war dabei, dass Bronze sehr korrosions- und meerwasserbeständig 
sowie verschleißfest ist. Um an die wertvollen Rohstoffe zu gelangen, betrieben 
die Menschen Handel über Tausende von Kilometern hinweg. Bronze bedeutete 
Reichtum, Ansehen und Macht. Das Material war für die Menschen damals so 

wichtig, dass es einer ganzen Epoche ihren Namen gegeben hat:  
Der Bronzezeit.

Die Herstellung von Bronze hat - so schätzt man - zwischen 2500 und 2000 v. 
Chr. in Vorderasien begonnen. Auch heute im Zeitalter der Bits und Bytes nimmt 

Bronze eine herausragende Stellung unter den Werkstoffen ein.

Aufgrund der hohen Qualitätsstandards gibt man in der familieneigenen Gießerei 
noch immer dem traditionellen Wachsausschmelzverfahren den Vorzug, wobei 

einzelne Serien durchaus auch im Sandguss oder Schleuderguss  
produziert werden.

Vom Urmodell einer Skulptur oder eines Reliefs wird eine exible Negativform 
erstellt. Je nach Verfahren erfordert die Herstellung ein mehrmaliges Abformen 
vom Modell bis zur fertigen Kopie. Die Negativform wird beim Abguss zerstört. 
Deshalb muss für jede weitere Kopie eine neue Form angefertigt werden. Die 
Erstellung eines qualitativ hochwertigen Kunstgussobjektes ist aufwendig und  

erfordert ein hohes Maß an Erfahrung und Können der Gießmeister.  
 

Bei Einzel- und Sonderanfertigungen entstehen die oft als enorm hoch empfun-
denen Kosten im Wesentlichen durch die Arbeit des beteiligten Künstlers und 

des Kunstgießers und weniger durch die Materialkosten.

Innerhalb des Kunstgusses nimmt der Bronzeguss eine ganz besondere Stel-
lung ein. Die Verfahren - während der Bronzezeit entwickelt - werden noch heute 

verwendet. Über die Jahrtausende wurde die Technik lediglich verfeinert und 
erweitert. Trotz maschineller Unterstützung werden Bronzen auch heute fast aus-

schließlich in reiner Handarbeit hergestellt.



Wasserausläufe
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Wasserauslauf	
Auslauf mit Schliesfunktion

Art.-Nr. L/ø/AG Edition UVP

88435 39cm/8cm/1/2“ 470016900 339,00 €

Wasserauslauf
Auslauf mit Schliesfunktion

Art.-Nr. L/ø/AG Edition UVP

88750 20cm/8cm/1/2“ 910012500 249,00 €

Wasserauslauf mit Vogel 	

Art.-Nr. L/ø/IG Edition UVP

88298 36cm/9cm/3/4“ 770023900 279,00 €

Wasserauslauf 

Art.-Nr. L/ø/IG Edition UVP

88276 lang 36cm/9cm/3/4“ 950014900 298,00 €

88275 kurz 26cm/9cm/3/4“ 930013400 268,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Brunnenauslauf klein	

Art.-Nr. HxBxIG Edition UVP

88874g grün 17x16x3/4“ 340015900 318,00 €

88874b braun 17x16x3/4“ 320015900 318,00 €

Brunnenauslauf mittel 

Art.-Nr. HxBxIG Edition UVP

88875g grün 17x21x3/4“ 240017900 358,00

88875b braun 17x21x3/4“ 350017900 358,00

Brunnenauslauf groß 

Art.-Nr. HxBxIG Edition UVP

88876g grün 27x31x3/4“ 260032900 658,00

88876b braun 27x31x3/4“ 250032900 658,00

Wasserauslauf
Abb. 88627

Art.-Nr. HxBxAG Edition UVP

88627 kurz 12x10x1/2“ 260004990 109,00

88628 lang 18x11x3/4“ 480010900 218,00



Guido Mariani
Als Sohn eines bedeutenden Bildhauers in 
Monza hat Guido Mariani bereits in jungen Jah-
ren die Leidenschaft am Gestal- ten entdeckt. 
Nach dem Besuch der Kunstschule „Villa Re-
ale“ in Monza beginnt der junge Künstler zu-
nächst im sakralen Bereich. Eine Vielzahl von 
lebensgroßen Figuren, die Plätze und Bauwerke 
in vielen Städten Europas zieren, zeugen von 
der wachsenden Beliebtheit des Meisters.
Der reife Künstler schließlich wendet sich auch 
der Interpre- tation weiblicher Schönheit zu.
Wundervolle Arbeiten lassen den Betrachter 
erkennen, dass Schönheit nie versiegt.
Wir finden sie verwirklicht in der Anmut und 
dem weiblichen Stolz, von dem seine Arbeiten 
beseelt sind. Sein Studio hat der Künstler heute 
in Mailand.

Olga Schapawalowa
Ihre Begabung war bereits in frühesten Jahren 
zu erkennen. Schon in der Schule hat niemand 
an Olgas Berufswahl ge- zweifelt. Nach ihrem 
Schulabschluss erhielt sie ihre erste Anstel-
lung als Bühnenbildnerin am Staatlich Akade-
mischen Hansa-Theater aufgrund der von ihr 
vorgelegten Bilder und Skizzen.
Während mehr als 20 Jahren war sie an sämt-
lichen Theater- aufführungen und Regierungs-
konzerten beteiligt.
In ihrer Freizeit gehört das Malen für sie zum 
Leben wie das Atmen. Von 1984 – 1989 hat 
Olga Schapawalowa ein Fern- studium für 
Kunstgrafik am Staatlich Pädagogischen Institut 
in Taschkent absolviert und erhielt ein Diplom 
mit Auszeichnungen. Sie war die einzige Stu-
dentin, deren sämtliche Werke, welche wäh-
rend der Studienzeit für den Unterricht ents-
tan- den waren, sowie ihre 12 Illustrationen aus 
ihrer Diplomar- beit für das Buch der Gebrüder 
Strugazki „Montag fängt am Samstag an“ vom 
Institut einbehalten wurden.
Das Institut hat diese für sich beansprucht, mit 

der Begrün- dung, das seien die besten Werke, 
die je in diesen Wänden entstanden sind. Mit 
Hilfe von Karl Unverzagt konnte Olga Schapa-
walowa bereits 5 Ausstellungen in Deutschland 
realisieren.

Christina Hanf
Freischaffende Designerin, Malerin und Bildhau-
erin, Teilnahme an internationalen Ausstellun-
gen und Messen in Deutschland, Niederlande 
und Hongkong. 1972 – 1987 freischaffende 
Desig- nerin in Bonn. 1987 – 1997 Designerin 
in China und Hongkong. Seit 1998 freischaf-
fende Malerin und Bildhauerin in Rheinbrei-
ten- bach. Für sie bedeutet Kunst, sicher Ge-
glaubtes zu hinterfragen und Vertrautes neu zu 
erleben.

Pietro Zegna
Ein poetischer Bildhauer und Künstler, der 
seine strenge und ruhige Geschicklichkeit, wie 
„Hefe in einer Schüssel“ einsetzt und die Skulp-
tur entstehen lässt. Dies ist eines der Geheim- 
nisse von Pietro Zegna, der von sich selbst 
sagt, dass dort, wo die dramatische, innere 
Vernunft die tiefe Wahrheit be- greifen kann, die 
Skulptur als Ausdruck der Realität steht. Ein be-
gnadeter Gestalter, der die Schönheit der Wor-
te nicht minder liebt. Er studiert die Bildhauerei 
und spricht von sei- nen Lehrern noch heute 
mit zärtlicher Bewunderung, denn in ihnen sieht 
er den Ursprung seiner Leidenschaft für die-
sen Beruf. Als stilbildender Künstler genießt er 
heute internatio- nales Renommé. Die Kunstob-
jekte des ungemein vielseitigen Künstlers wur-
den in vielen Galerien und Kunstausstellungen 
gezeigt.

Unsere Künstler

72



Allgemeines
Diese Bedingungen gelten für alle unsere Lieferungen. Von unseren Ver-
kaufsbedingungen abweichende Bedingungen des Bestellers haben keine 
Gültigkeit. Andere Bedingungen und Nebenabreden gelten nur, wenn sie von 
uns schriftlich bestätigt wurden.

Vertragsschluss/Bestellung
Die Bestellung ist ein bindendes Angebot. Wir können dieses Angebot nach 
unserer Wahl innerhalb einer Woche durch Zusendung einer Auftragsbestäti-
gung oder durch Zusendung der bestellten Ware an den Besteller annehmen.

Der Käufer/Besteller bestätigt mit der Bestellung die Verwendung und Nut-
zung der Ware im Rahmen seiner gewerblichen Tätigkeit.

Preise und Zahlungsbedingungen
Sofern nichts anderes vereinbart wurde, verstehen sich die Preise innerhalb 
des deutschen Festlandes zuzüglich einer Porto- und Verpackungspauschale 
von 3,99 € je Lieferung.

Angebote und Preislisten sind freibleibend und verstehen sich in EURO. Die 
gesetzliche Mehrwertsteuer wird zusätzlich berechnet. Mit Erscheinen des 
Katalogs werden frühere Ausgaben ungültig. Die Angaben Maße, Gewichte, 
Leistungen, usw. sind branchenübliche Circa-Werte. Änderungen im Interes-
se einer laufenden Verbesserung bleiben vorbehalten.

Bei einem Ausgleich unserer Rechnungen mit Überweisung, Barzahlung oder 
Verrechnungsscheck innerhalb von 10 Tagen gewähren wir 3 % Skonto. Bei 
Zahlungsverzug sind alle Forderungen sofort zur Zahlung fällig. Ausstehende 
Lieferungen erfolgen erst nach vollständigem Ausgleich der offenen Forderun-
gen. Die Geltendmachung weitergehender Ersatzansprüche wie Verzugszin-
sen, etc. bleibt vorbehalten.

Alternativ dazu kann der Käufer der Himmelsbach GmbH ein SEPA Basis-
Lastschriftmandat erteilen. Der Einzug der Lastschrift erfolgt 5 Tage nach 
Rechnungsdatum mit einem Skonto von 4 % auf alle rabattfähigen Beträge. 
Die Frist für die Vorabankündigung (Pre-Notification) wird auf 2 Tage verkürzt. 
Der Käufer sichert zu, für die Deckung des Kontos zu sorgen. Kosten, die 
aufgrund von Nichteinlösung oder Rückbuchung der Lastschrift entstehen, 
gehen zu Lasten des Käufers, solange die Nichteinlösung oder die Rückbu-
chung nicht durch uns verursacht wurde.

Dem Kunden steht ein Zurückbehaltungsrecht nur wegen Gegenansprüchen 
aus diesem Vertragsverhältnis zu. Gegen Forderungen der Firma Himmels-
bach ist die Aufrechnung nur mit unbestrittenen und rechtskräftig festgestell-
ten Forderungen möglich.

Lieferung
Die Lieferung erfolgt meist kurzfristig. Genannte Lieferzeiten gelten als 
annähernd und sind unverbindlich. Zu Teillieferungen sind wir berechtigt. Be-
triebsstörungen durch höhere Gewalt, Feuer, Streiks, Materialbeschaffungs-
schwierigkeiten usw. berechtigen uns, ganz oder teilweise vom Kaufvertrag 
zurückzutreten.

Versand
Sofern in der Bestellung nichts anderes vereinbart wurde, erfolgt der Versand 
zzgl. einer Porto- und Verpackungspauschale von 3,99 €, und zwar in der 
Regel frei Bordsteinkante innerhalb des deutschen Festlandes.

Die Transportgefahr geht ab Werk auf den Besteller über; eventuelle Ersatzan-
sprüche an den Transporteur treten wir an den Besteller ab. Die Kaufpreisfor-
derung bleibt im Falle eines Transportschadens unberührt.

Garantie/Gewährleistung
Gewährleistungsrechte des Kunden setzen voraus, dass dieser seinen nach 
§ 377 HGB geschuldeten Untersuchungs- und Rügeobliegenheiten ord-
nungsgemäß nachgekommen ist. Offensichtliche Mängel sind uns gegenüber 
innerhalb von acht Tagen nach Warenempfang mitzuteilen. Später auftre-
tende beziehungsweise versteckte Mängel sind uns unmittelbar nach deren 
Entdeckung anzuzeigen. Mängelansprüche verjähren in 12 Monaten nach 
erfolgter Ablieferung der von uns gelieferten Ware bei unserem Kunden.

Treten an den von uns gelieferten Waren oder Leistungen innerhalb der 
Gewährleistungsfrist Mängel auf, so sind wir nach unserer Wahl berechtigt, 
nach zu Erfüllen durch Nachbesserung oder Ersatzleistung. Erst nach drei-
maligem Fehlschlagen der Nacherfüllung ist der Vertragspartner berechtigt, 
nach seiner Wahl entweder eine Herabsetzung der Vergütung (Minderung) zu 
verlangen oder vom Vertrag zurückzutreten.

Haben wir eine Pflichtverletzung zu vertreten,so ist der Vertragspartner unter 
den gesetzlichen Voraussetzungen zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt, 
soweit es nicht um einen Mangel geht.

Unsere Gewährleistungspflicht erlischt insbesondere, wenn der gelieferte 
Gegenstand von fremder Seite verändert worden ist oder in von uns nicht 
freigegebenen Kombinationen mit fremden Teilen verwendet wurde und der 
Schaden in ursächlichem Zusammenhang damit steht.

Ebenfalls erlischt die Gewährleistung für Fehler, die auf normalen Verschleiß 
(Bsp. Batterien, Artikel für Einmalverbrauch), Überlastung, missbräuchliche 
Verwendung, Vernachlässigung der Pflege sowie nicht Beachten der Ge-
brauchsanleitung zurückzuführen sind.

Haftung
Gesetzliche Ersatzansprüche wegen Sach- und Vermögensschäden sind 
ausgeschlossen, soweit der Schaden nicht vorsätzlich oder grob fahrlässig 
von uns verursacht wurde. Der Schadensersatz ist in diesen Fällen be-
schränkt auf EUR 150.000,00.

Eigentumsvorbehalt
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Zahlung aller uns aus der Geschäftsver-
bindung zustehenden Forderungen unser Eigentum. Der Besteller ist berech-
tigt, über die Vorbehaltsware im ordentlichen Geschäftsverkehr zu verfügen, 
solange er nicht mit fälligen Zahlungen in Rückstand kommt. Ansprüche an 
Dritte aufgrund Weiterverkaufs sind bis zur Höhe unserer Forderungen an uns 
abzutreten. Der Besteller darf seinerseits nur mit Eigentumsvorbehalt an Dritte 
liefern und hat auf Verlangen für jede unserer Forderungen eine Abtretungser-
klärung und eine Bestätigung seines Eigentumsvorbehaltes Dritten gegenüber 
an uns zu übersenden.

Bei Zahlungsverzug können wir nach erklärtem Rücktritt die sofortige He-
rausgabe unserer Vorbehaltsware verlangen. Pfändungen sind uns sofort 
schriftlich mitzuteilen. Verpfändungen oder Sicherungsübereignungen der 
Vorbehaltsware bis zur vollständigen Zahlung aller unserer Forderungen, 
sowie deren Verkauf nach Rückstand mit fälligen Zahlungen uns gegenüber 
sind nicht erlaubt.

Datenspeicherung
Die geschäftsnotwendigen Daten werden bei uns per EDV gespeichert und 

verarbeitet. Der Besteller ist hiermit ausdrücklich einverstanden.

Erfüllungsort und Gerichtsstand
Für die Vertragserfüllung gilt ausschließlich das Recht der Bundesrepublik 
Deutschland. Gerichtsstand ist 77933 Lahr, sofern der Besteller Vollkauf-

mann, juristische Person des öffentlichen Rechts oder Träger öffentlich-recht-
lichen Sondervermögens ist.

Hinweis:
Farbabweichungen sind vorbehalten und berechtigen nicht zu Reklamatio-

nen. Die Haftung für Druckfehler und -mängel ist ausgeschlossen. Veröffentli-
chung oder Vervielfältigung dieses Kataloges oder einzelner Auszüge nur mit 

unserer schriftlichen Genehmigung.

Allgemeine Geschäftsbedingungen
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